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ATA DA DUCENTÉSIMA QUINTA REUNIÃO DE CONSELHO ORDINÁRIO  DE 2022  DA FACULDADE UnB
GAMA, realizada com início no dia vinte e sete de junho de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e
trinta minutos.  Estavam presentes os professores:  Sandro Augusto Pavlik Haddad (presidente),  Manuel
Nascimento Dias Barcelos  Jr. (vice-presidente), Luciano Gonçalves Noleto  (coordenador de Graduação),
Patrícia Regina Sobral Braga (coordenadora de Extensão), Edson Mintsu Hung (repres. Faculdade de
Tecnologia), Marília Miranda Forte Gomes (coordenadora da Pós Graduação), Ronne Toledo
(Coordenador de Eng. Aeroespacial), Olexiy Shynkarenko (repres. Prof. Aeroespacial), Himilsys Hernández
Gonzáles (coordenadora de Eng. Automotiva),  Edison  Gustavo Cueva Galárraga (repres. Prof. Eng.
Automotiva),  Tiago Alves da Fonseca (coordenador de Eng. de Software), Rejane Maria da Costa
Figueiredo (repres. Prof. Eng. Software),  Leandro Cardoso Xavier  (coordenador Ciências Naturais
Aplicadas), Eberth de Almeida Correa (repres. prof. de Ciências Naturais aplicadas), Felipe Chagas Storti
(coordenador  de Eng. de Energia),  Maria Vitória Duarte Ferrari (repres. prof. Eng. Energia),  Marcelino
Monteiro de Andrade  (coordenador de Eng. Eletrônica).  Estiveram ausentes:  Adevanei de Sant´Anna
Barreto (repres. dos técnicos administrativos), Michelle Luciana de Sousa (repres. técnicos
administrativos),  Marcus Vinícius Chaffim Costa (repres. Prof. Eng. eletrônica)  Repres.  do Diretório
Acadêmico das Engenharias. ITEM 01) Solicitação de férias dentro do período letivo da docente Gabriela
Cunha Possa Eng. Aeroespacial. A docente solicita tirar as férias acumuladas de 2021 em três períodos
25/07/2022 a 02/08/2022, 29/08/2022 a 08/09/2022 e 26/09/2022 a 20/10/2022.  O docente argumenta
que apesar do 1º período de férias, entre os dias 25/07 a 02/08 de 2022, coincida com o período letivo,
este coincide com a 74ª Reunião Anual da SBPC. Portanto, neste período recomenda-se aos docentes
suspenderem as aulas presenciais oportunizando aos alunos e professores à participarem das atividades
programadas para o período. O docente argumenta que apesar do segundo período de férias, entre os
dias 29/08  a 08/09  de 2022, coincidir  com o período letivo, este coincide também com a Semana
Universitária. O  terceiro período não coincide com o período letivo.  O relator é  favorável ao
processo.  Colocado em votação as férias foram aprovadas, 09 votos favoráveis, 01 desfavorável e 06
abstenções.  ITEM 02)  Homologação“ad referendum”  do projeto de pesquisa intitulado “Projeto e
construção de um sistema de armazenamento de energia associado a um BMS adaptativo para aplicações
em veículos comerciais leves”. O projeto em questão consiste em um consórcio de ICTs e Empresas
Parcerias para realização de PD&I na área de Propulsão Alternativa à Combustão. O acordo será
celebrado por um total de 04 Institutos de Ciência e Tecnologia (ICTs) (Universidade Federal do ABC – ICT
proponente , Universidade de Brasília – ICT associada, Universidade de São Paulo - ICT associada e Centro
Universitário FEI - ICT associada), 03 empresas parceiras (Mercedes-Benz do Brasil LTDA, HION Soluções e
Tecnologia e Clarios Energy Solutions Brasil Ltda) e a FUNDEP.  O projeto propõe-se a  projetar  e
a  implementar dois Sistemas de Armazenamento de Energia (SAE) e um Sistema de Gerenciamento de
Baterias (BMS) adaptativo capaz de gerenciar de forma segura e autônoma os dois SAEs. Ambos os SAEs
serão desenvolvidos visando à  utilização em um micro-ônibus e/ou veículo urbano de carga. Ao se
desenvolver  esses sistemas, espera-se alcançar as seguintes finalidades gerais:  realizar pesquisa,
desenvolvimento e inovação em sistemas inteligentes para armazenamento de energia de forma segura e
eficiente;  promover uma sólida formação de recursos humanos nas áreas de Engenharia Eletrônica e
Automotiva;  proporcionar maior aproximação entre academia e indústria;  e contribuir para o
desenvolvimento de inovação industrial e para a formação de recursos humanos nessa área.  ​O projeto
terá duração de 36 meses. O parecer do relator é favorável ao pedido. Colocado em votação,
aprovado com 16 votos favoráveis. ITEM 03)  Aprovação da minuta da ata da 204.ª Reunião do Conselho
da FGA.  Correções ortográficas foram sugeridas via e-mail e serão atualizadas no processo. Colocado em
votação, foi aprovado com 11   votos favoráveis, 01 desfavorável e  04  abstenções.    ITEM 04)  Ato da
Direção D45. Colocado em votação, foi aprovado com 15 votos favoráveis e 01 abstenção. ITEM 05) Ato
da Direção D47.  Colocado em votação, foi aprovado com 13  votos favoráveis  e 01 desfavorável.  ITEM
06)  Ato da Direção D48.  Colocado em votação, foi aprovado com 14  votos favoráveis  e
02  abstenções.  ITEM 07)  Ato da Direção D49.  Colocado em votação, foi aprovado com 15  votos
favoráveis  e 01  abstenção.  ITEM 08)  Ato da Direção D50.  Colocado em votação, foi aprovado com 15
votos favoráveis e 01 abstenção.  ITEM 09) Ato da Direção D51. Colocado em votação, foi aprovado com
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16 votos favoráveis.  ITEM 11) Extra Pauta:  Mudança do responsável/ coordenador do laboratório de
materiais Engenharia automotiva.   O curso de   eng. Automotiva em reunião realizada no dia 24/06/22,
aprovou  a mudança da coordenação do Laboratório de Materiais.  O novo coordenador será  o  Prof.
Emmanuel Pacheco.  Colocado em votação, foi aprovado com 16   votos favoráveis.  ITEM 12)  Extra
Pauta: Mudança representante suplente engenharia automotiva nas reuniões de Conselho. O curso de 
eng.  Automotiva em reunião realizada no  dia 24/06/22, aprovou    a continuação do Professor Edson
Cueva como membro efetivo da engenharia automotiva nas reuniões do  Conselho, e foi aprovado a
indicação do novo suplente Prof. Cristian Vendittozzi. Colocado em votação, foi aprovado com 15  votos
favoráveis e 01 abstenção. A reunião foi encerrada às vinte e duas horas do dia primeiro de julho de dois
mil e vinte e dois. Eu, Idamar Ribeiro Nascimento, Secretário Executivo,  lavrei a presente ata que após
lida e aprovada, será subscrita por mim e pelo presidente do Conselho.

 

 

 

 

 

Idamar Ribeiro Nascimento

Secretário Executivo

 

 

 

Manuel Nascimento Dias Barcelos Junior

Vice-Presidente do Conselho 
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